

## Pěšiny snů Milana Ády



S novým CD *Po pěšinách snů* přichází i náš roverský kamarád Áda. Po pětileté přípravě vychází v lednu v brněnském vydavatelství Indies Happy Trails jeho druhé písňové album obsahující 12 skladeb. Autorem všech textů a kromě jedné výjimky (skladba *Curriculum vitae*) i hudby, je, stejně jako na svém prvním CD, Áda. Písňe byly nahrány a nazpívány jeho nejmilejšími muzikanty a zpěváky a tak na desce uslyšíte kompletní Druhou trávu včetně Roberta Křestána (píseň s indiánskou tematikou *Tašunko Witko!*), legendárního houslistu Jana Hrubého, který dlouhá desetiletí doprovází Vladimíra Mišíka v jeho ETC... a Michala Prokopa ve Framusu Five, a pěvecké trio zlínských AG Fleků (Blanka Táborská, Ivo Viktorin a Karel Markytán). Pro sebe si Áda ponechal dvě písně - duet *Měsíc hladu* a intimní skladbu *Velikonoční*. V obsáhlé dvaatřicetistránkové příloze CD, kde posluchači najdou i dva bonusy coby překvapení, o volbě interpretů píše: „*Když jsem se počal zaobírat myšlenkou na vznik druhého alba, měl jsem na srdci toulavé přání: aby mé písně nahráli a nazpívali ti, k mému hudebně - literárnímu srdci přirostlí muzikanti a zpěváci. Zkrátka - aby se mých písní ujali lidé, jež mám moc rád. Snad sama volba názvu alba způsobila, že se mi neskromné přání vyplnilo.*“ Na albu se představí i Ádova dcera Jana, kterou jste mohli slyšet letos v létě v Dřevčicích, kde zazněly i čtyři skladby z tohoto alba. Svůj otisk na CD zanechal i „náš“ oceňovaný roverský fotograf Zdeněk Ondruš, jehož snímek byl použitý na obalu desky a v bookletu.

Album začalo vznikat v roce 2018 z písní, které se nevešly na Ádovo první CD *Dopisy* (videoklip k albu *Dopisy* najdete na youtube: **Milan Áda Noční**, další informace pak na Startovači), a z písní nově napsaných. V anotaci pro vydavatele o svém projektu autor říká: „*Ústředním a jednotícím motivem alba, spojujícím významově písně starší s novými, jsou lidské touhy a sny, zachycené v průběhu toku života – od období mladického hledání až po hodnotovou rekapitulaci muže, stojícího na prahu životního září.*“

K CD byly natočeny dva videoklipy – „roverský“ k písni *Měsíc hladu*, který naleznete v našem *Roverském zpěvníku*. Oficiální videoklip alba (píseň *Až jednou*), který se točil také v našem kraji, totiž na Kalvárii nad Ostrým, naleznete na youtube: **Milan Áda Až jednou**. Více informací o projektu s ukázkami písní pak přináší crowdfundingový portál Startovač: [www.startovac.cz](http://www.startovac.cz) (**Písňové album Milan Áda Po pěšinách snů**).

Pokud vás písňové album *Po pěšinách snů* zaujme, můžete si nové CD zakoupit ve vydavatelství Indies Happy Trails ([www.indiesrec.eu](http://www.indiesrec.eu)), případně na koncertech Druhé trávy nebo přímo u autora prostřednictvím emailového kontaktu: [milanadapops@seznam.cz](mailto:milanadapops@seznam.cz).